
Hatékonyan fűthetünk klímával! 

A klímával fűtésnek csak előnyei vannak!  

Fűteni talán még hatékonyabban is tudnak a klímák, mint hűteni. 

Milyen előnyei vannak a klímás fűtésnek? 

 Alacsony beruházási költség 

 Kedvező üzemeltetési költség 

 Szinte egy nap alatt kiépíthető egy családi házas rendszer 

 Csak klímával megoldható a hűtési és fűtési igény. 

 Gyors, hatékony fűtés 

 Kisebb hőingadozás 

 Nincs tűz és robbanás veszély 

 Nincs szükség kémény építésére 

 Tisztítja is a levegőt 

 Kedvezőbb karbantartási költség 

 Hosszú élettartam 

 Tiszta, por és füstmentes 

 Nem áll fent szénmonoxid mérgezés veszélye. 

Hány fokig fűthetünk a klímákkal?    A mai modern inverteres klímák -10, -15, de van amelyik -25 fokig is képes 
fűteni. Ha a klímaberendezés -10, -15 fokig képes működni fűtés üzemmódban, nem jelenti azt, hogy ezt 
folyamatos üzemben is képes tartani! Aki kizárólag klímával szeretne fűteni, annak  fűtésre optimalizált 
klímaberendezést kell vásárolni, amely rendelkezik csaptálcafűtéssel! 
 

Mennyire gazdaságos a klímával fűteni?   A magasabb hatékonyságú, jobb COP és SCOP értékkel rendelkező 
készülékek kedvező áron fűtik be ingatlanunkat. 

Csepptálca fűtés - miért annyira fontos?    Fűtés üzemmódban hideg időben a keletkezett kondenzvíz ráfagy a 
kültéri egység hőcserélőjére, amit az meghatározott időnként leolvaszt. Azonban ha a leolvadt víz nem képes 
távozni, fokozatosan vastagodó réteget képezve fagy bele a készülékbe. Ez akár rövid időn belül elérheti a 
ventilátorlapátot, ami a készülék meghibásodásához vezet.  

Mitől Fűtésre Optimalizált egy klíma! 
A fűtésre optimalizált klíma képes akár -20 - -30 ℃ -ig fűteni jelentős teljesítménycsökkenés nélkül! 

Rendelkezik temperáló funkcióval. A nem fűtésre optimalizált klímaberendezések távirányítóján +16 - +18 ℃ a 
legkisebb beállítható hőmérséklet. A temperáló funkció általában +8 ℃ -ot jelent, ami tökéletes egy épület 
állagának megóvásához. 

Van automatikus csepptálca leolvasztásuk. A hőcserélő leolvasztásakor keletkező víz extrém hidegben is 
távozni tud a csepptálcából, így elősegítve a folyamatos működést. 

Működtetésükhöz igényelhető "H tarifa".  

A hőszivattyúkhoz hasonlóan kedvezményes áron vásárolhatunk áramot. 


